



Солнечные дети

Проект «Солнечный круг», направленный на помощь семьям с детьми с ограниченными возможностями здоровья, набирает обороты.

Своим первым опытом поделились три девушки — Е. Митрофанова, Е. Чулошникова, Н. Забегалова (4 курс, пед. ф-т), которые пришли в семью Насти Разумкиной (6,5 лет, синдром Дауна). Со слов студенток, от ребёнка они были в восторге. Сначала боялись, но их поразило оказанное им доверие бабушки. А боялись они того, что во время прогулки Насти будет плакать и рваться к бабушке, но, к их удивлению, она оказалась добродушной, улыбчивой, дружелюбной девочкой. Они назвали её «солнечным» ребёнком, потому

что Насти очаровала их своей лучезарностью.

В дальнейшем волонтёры будут не просто гулять с девочкой, а играть с ней в развивающие игры, чтобы не только занять ребёнка, но и помочь ей в развитии.

Самим же студентам хотелось бы больше заниматься психологией общения с такими детьми, потому что важно понять ребёнка, а также потому, что среди детей с ограниченными возможностями здоровья чаще встречаются дети с синдромом Дауна и ДЦП.

В конце декабря планируется поздравить деток с Новым годом и вручить им подарки.

Я. Никитина, студентка 3 курса педиатрического ф-та.



Приложение к газете
«Медвузовец»

№ 4 (7), декабрь 2011 г.
Год издания 2-й

Молодые о молодых



Каждый из нас может стать волшебником!

СЛОВО РЕДАКТОРА



Дорогие друзья! Приветствую Вас от лица корреспондентов «Пульса»! А Вы уже успели почувствовать приближение самого замечательного праздника в году? Если ещё нет, то в этом Вам поможет наша газета. Но не забывайте и о том, что радостную атмосферу во многом создаём мы сами, что каждый из нас может стать волшебником.

Главной новостью этого номера, конечно же, являются прошедшие 15 декабря выборы нового состава совета студентов ИвГМА, в связи с чем поздравляю Е. Снигур с победой на них! Вы узнаете и о том, как прошёл в нашем вузе День донора. Об участии студентов медакадемии в волонтёрском движении Вам расскажут Я. Никитина и

М. Клюкин. Также здесь Вашему вниманию представлены три статьи об искусстве (в разных его проявлениях): о спектакле коллектива «Фёдоров и К°», рассказывающем о Враче с большой буквы Ф. Гаазе, о съёмке «Песни года», в которой удалось поучаствовать студентам нашей академии, и о студенческом концерте в НИИ материнства и детства, посвящённом Дню матери. В них авторам удалось не только рассказать о прошедших мероприятиях, но и порассуждать на такие общечеловеческие темы, как добро, милосердие, красота, любовь... На Ваш суд под рубрикой «На конкурс к 80-летию «Медвузовца» на этот раз представлено очень эмоциональное стихотворение Е. Сочиной, она же даёт советы, как встречать год Дракона...

Есть и две мои статьи, в которых я решила поделиться с Вами волшебным настроением, а также впечатлениями о городском туре «Воршиловского стрелка»...

Всем желаю весёлого Нового года и удачной сессии!

С уважением
Ольга Комозина,
студентка 1 курса
педиатрического ф-та.

НА КОНКУРС К 80-ЛЕТИЮ «МЕДВУЗОВЦА»

1 декабря обозначен ВОЗ как Всемирный день борьбы со СПИДом. Именно поэтому в этот день в рамках волонтёрского движения, организаторами которого выступили Центр здоровья ИвГМА, кафедра инфекционных болезней, эпидемиологии, военной эпидемиологии и дерматовенерологии ИвГМА, врачи-инфекционист Ивановского областного центра по борьбе со СПИДом Е.Г. Бердунова, наши студенты (58 человек) провели массовые профилактические мероприятия в профессиональных лицеях г. Иванова.

Предварительно студенты посетили занятия, организованные заведующей кафедрой инфекционных болезней, эпидемиологии, военной эпидемиологии и дерматовенерологии профессором С.Н. Орловой и доцентом кафедры Е.Н. Копышевой. По окончании обучения ребята получили удостоверения волонтёров, поделились на группы и распределили учебные заведения, в которых предстояло работать.

Расскажу подробнее о нашем личном опыте. Так, в профессиональном училище № 31 торгово-кулинарного направления мы — Михаил Клюкин (5 к., леч. ф-т), Алексей Сизов (5 к., леч. ф-т), Лев Шнайдер (5 к., леч. ф-т) и Иван Горелов (4 к., леч. ф-т) — провели открытую лекцию. В ходе занятия с учащимися первого года обучения нами была продемонстрирована богатая иллюстрированная презентация, подготовленная к пониманию именно данной аудитории, то есть несовершеннолетних слушателей.

АКЦИЯ



Честные доноры

28 ноября в ИвГМА прошёл День донора. В холле академии состоялось его торжественное открытие. О значении донорства студентам рассказала директор ДКС-центра доцент Т.А. Блохина. Проректор по воспитательной работе ИвГМА профессор С.В. Диняев наградил грамотами и ценными подарками студентов, которые сдавали кровь более 10 раз: Е.А. Шамилину (1 к., 9-леч.), К.С. Попова (1 к., 3-леч.), С.А. Козлова (6 к., 7-пед.), А.А. Маркова (5 к., 7-пед.), А.А. Конева (5 к., 7-леч.), М.В. Каткову (6 к., 2-леч.). Также были вручены дипломы студентам первого курса, показавшим лучшие знания по вопросам донорства в викторине «Кто донор крови, и как же им стать?». Победителем викторины стал А.А. Быков (1-пед.), хорошие знания показали С.В. Соколов (10-леч.), А.А. Назаров (4-леч.), В.А. Шмакова (15-леч.), Нгуен Тхи Чанг (17-леч.), Кабир Марсал (4-стомат.).

В эти дни кровь сдали 190 студентов ИвГМА. Фото М. Ошарина, студента 3 курса педиатрического ф-та.

СОВЕТ СТУДЕНТОВ ИвГМА

Избран новый состав совета студентов

15 декабря в аудитории № 1 состоялось первое собрание обучающихся в ИвГМА. В его состав (всего 90 чел.) вошли представители студентов всех курсов, клинических интернов, ординаторов и аспирантов. Повестка дня — выборы председателя совета студентов академии.

Заседание открыли ректор ИвГМА проф. Е.В. Борзов и проректор по воспитательной работе проф. С.В. Диняев, которые отметили необходимость студенческого самоуправления в вузе и познакомили присутствовавших с утверждёнными учёным советом академии нормативными документами по этому направлению деятельности, после чего собрание приступило к работе.

Согласно новым Положениям о собрании обучающихся ИвГМА совете студентов ИвГМА, сначала была выбрана счётная комиссия, в которую вошли Мария Соловьёва, Анастасия Маркина, Вероника Макерова, Вера Смирнова; председатель комиссии — Мария Манерова. Далее делегаты путём открытого голосования избрали председателя собрания обучающихся — им стал Илья Червяков (6 к., леч. ф-т) — и его секретаря — им стала Евгения Ирза (3 к., пед. ф-т).

Затем слово было передано кандидатам. На пост председателя баллотировались трое студентов: Алексей Сизов (5 к., леч. ф-т), Екатерина Снигур (6 к., леч. ф-т) и Иван Горелов (4 к., леч. ф-т). Каждый из кандидатов кратко рассказал о себе и своей команде, своей деятельности и достижениях. Так же кандидаты ответили на вопросы аудитории, раскрывая свои планы и перспективы на будущее.

Выборы председателя совета состоялись путём тайного голосования. И вот счётная комиссия огласила следующие результаты: за И. Горелова проголосовали почти 27% delegatov (18 голосов), за А. Сизова — 34% (23 голоса), а за Е. Снигур — 39% (26 голосов). Таким образом, председателем совета студентов ИвГМА сроком на один год избрана Е. Снигур.

Следующим шагом стало назначение на пост заместителя председателя совета студентов академии — им стал Александр Русин (6 к., пед. ф-т). Секретарём была назначена Елена Киселёва (1 к., леч. ф-т).

Следующее заседание собрания обучающихся состоится в феврале 2012 г.; на нём планируется избрать составы рабочих комиссий совета студентов и определить направления их работы.

Поздравляем Екатерину Снигур с новой ответственной должностью! Желаем ей успехов и чтобы её команда стала костяком нашего студенческого сообщества.

А. Маркина, студентка 2 курса лечебного ф-та.

Для будущих мам



27 ноября в Ивановском НИИ материнства и детства им. В.Н. Городкова прошёл концерт, посвящённый Дню матери.



Мама... Как много значит это слово для каждого человека! Это, наверное, самое благозвучное слово в мире, на каком бы языке оно ни было сказано. Интересно, а кто-нибудь знает историю рождения Дня матери в России? Установленный Указом Президента РФ Б.Н. Ельцина № 120 «О Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября. Но, мне кажется, не имеет значения, когда праздник появился на бумаге, а важно то, что в сердцах людей появляется желание отблагодарить тех, кто дарит жизнь. Вот и у совета студен-

тов ИвГМА возникла идея порадовать будущих мам, и он совместно с руководителями НИИ материнства и детства и Центра развития ребёнка решили организовать для них концерт.

Ведущими были Екатерина Снигур и Леонид Маяковский — студенты ИвГМА. А открыли праздник детишки из Центра развития ребёнка — детского сада № 22. Маленькие мальчики и девочки были настолько рады выступить перед будущими мамами, что даже сначала немножко растерялись. Затем на сцену вышли и наши студенты: Анастасия Митюшева со стихотворением «Песня мамы», команда КВН «Поперёк» (Сергей Крук, Арман Азарян, Василий Дудников), пианист Даниил Шабалин, гитарист Илья Николаев и участники коллектива «Фёдоров и К°».

Хотелось бы поблагодарить всех организаторов и участников концерта. Спасибо вам за то, что помогли сказать слова благодарности матерям, дарящим детям любовь, доброту, нежность и ласку!

Е. Киселёва, студентка 1 курса лечебного ф-та. Фото Е. Снигур, студентки 6 курса лечебного ф-та.

БЫТЬ ПОЛЕЗНЫМИ ОБЩЕСТВУ

акцентной точки зрения. То, что абсолютно все учащиеся представляли прекрасную половину человечества, объясняет образовательное направление данного учебного заведения.

Именно для данной целевой аудитории оправдано проведение подобных мероприятий, так как взгляды большинства людей в этом возрасте сформированы не до конца, и нашей задачей было воспитание у них правильной, вестных личностей, погибших от развития терминальной стадии инфекции, что позволило особым образом настроить аудиторию на конструктивное общение.

После этого учащимся был показан основанный на реальных

событиях художественный 20-минутный фильм «Горжусь тобой». Фильм рассказывал о профилактике заболеваний, о возможностях ВИЧ-инфицированной матери родить здорового ребёнка, о том, что человеку нельзя оставаться безответственным и жить по принципу «моя хата с краю». В заключение мы дали учащимся адрес Центра по борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями г. Иванова, его контактные телефоны, сайты. Я и мои коллеги ответили на все заданные вопросы. Следует отметить, что тема вызвала неподдельный, живой интерес аудитории.

М. Клюкин, студент 5 курса лечебного ф-та.

Р.С. Областной центр по борьбе со СПИДом выражил благодарность волонтёрам ИвГМА за проведённую акцию.

Мы уверены в том, что информация, преподнесённая

нами молодым людям, важна и будет использована ими в дальнейшей благополучной и счастливой жизни, жизни без СПИДа.

От лица всех волонтёров хочу выразить благодарность профессору С.Н. Орловой и доценту Е.Н. Копышевой, поскольку эти инициативные, чуткие преподаватели сделали всё, чтобы мы могли быть полезными обществу и сами получили новый опыт и удовольствие от выступления.

М. Клюкин, студент 5 курса лечебного ф-та.

Р.С. Областной центр по борьбе со СПИДом выражил благодарность волонтёрам ИвГМА за проведённую акцию.

Мы уверены в том, что информация, преподнесённая

нами молодым людям, важна и будет использована ими в дальнейшей благополучной и счастливой жизни, жизни без СПИДа.

М. Клюкин, студент 5 курса лечебного ф-та.

Мы уверены в том, что информация, преподнесённая

нами молодым людям, важна и будет использована ими в дальнейшей благополучной и счастливой жизни, жизни без СПИДа.

М. Клюкин, студент 5 курса лечебного ф-та.

Мы уверены в том, что информация, преподнесённая

нами молодым людям, важна и будет использована ими в дальнейшей благополучной и счастливой жизни, жизни без СПИДа.

М. Клюкин, студент 5 курса лечебного ф-та.

Мы уверены в том, что информация, преподнесённая

нами молодым людям, важна и будет использована ими в дальнейшей благополучной и счастливой жизни, жизни без СПИДа.

М. Клюкин, студент 5 курса лечебного ф-та.

Мы уверены в том, что информация, преподнесённая

нами молодым людям, важна и будет использована ими в дальнейшей благополучной и счастливой жизни, жизни без СПИДа.

М. Клюкин, студент 5 курса лечебного ф-та.

Мы уверены в том, что информация, преподнесённая

нами молодым людям, важна и будет использована ими в дальнейшей благополучной и счастливой жизни, жизни без СПИДа.

М. Клюкин, студент 5 курса лечебного ф-та.

Мы уверены в том, что информация, преподнесённая

нами молодым людям, важна и будет использована ими в дальнейшей благополучной и счастливой жизни, жизни без СПИДа.

М. Клюкин, студент 5 курса лечебного ф-та.

Мы уверены в том, что информация, преподнесённая

нами молодым людям, важна и будет использована ими в дальнейшей благополучной и счастливой жизни, жизни без СПИДа.

Спешите делать добро!

17 ноября в 208-й аудитории ИвГМА состоялся очередной спектакль творческого коллектива «Фёдоров и К°». Команда организаторов и участников этого мероприятия, частью которой посчастливилось стать и мне, поставила перед собой цель: раскрыть тему добра, благородства и трепетного отношения к людям. Думаю, эта тема действительно актуальна в современном обществе и особенно важна для нас — будущих врачей.

В качестве сюжета была выбрана жизнь Фёдора Петровича Гааза — врача, жившего в России в начале XIX века. А жизнь его — яркий и поистине уникальный пример того, что оставаться человеком и вести себя по-человечески нужно со всеми, будь то холерный больной или заключённый в тюрьме; что жертвенность и любовь к людям могут успешно сочетаться с борьбой против тех, кто мешает этой жертвенности существовать; и что быть врачом — значит быть целителем не только тел, но и душ. Поэтому спектакль так и назывался: «Фёдор Гааз: упрямый филантроп или святой доктор?».

Подготовка к выступлению была очень тщательной. Вместе с Анастасией Митюшевой (2 к., пед. ф-т) в течение нескольких долгих дней я нещадно редактировала сценарий. До сих пор поражаюсь терпению Насти — она упорно искала и отбирала участников, индивидуально репетировала с каждым из них. На меня легла ответственность за художественное оформление и создание приглашений. Приятно вспомнить общие репетиции — они всегда проходили чрезвычайно насыщенно и весело.

Спектакль прошёл на «ура». Мне хочется отметить и поблагодарить всех участников. Во-первых, наших замечательных ведущих — Анастасию Митюшеву, Антона Щедрина (1 к., леч. ф-т) и Никиту Самохина (2 к., леч. ф-т), применившего на себя роль историка. Они стали для

зрителей великолепными проводниками по событиям той эпохи. Во-вторых, Артёма Оралова (5 к., пед. ф-т), выступившего в роли Фёдора Гааза. Артём, спасибо за яркую игру! Вокальные и театрализованные номерами зрителей порадовали Виктор Песков (2 к., леч. ф-т), спевший «Балладу о борьбе» В. Высоцкого, Илья Николаев (2 к., леч. ф-т) с «Песней о бумажном солдатике» Б. Окуджавы, и, надеюсь, что и я, исполнившая «Молитву» того же Б. Окуджавы. Кстати, большое спасибо Надежде Степановой (1 к., леч. ф-т) за аккомпанемент на фортепиано — без неё я бы не справилась. Спасибо за проникновенное чтение стихотворений Ольге Торгуновой (2 к., пед. ф-т) и Алёне Прониной (2 к., леч. ф-т). Девочки, вы были на высоте! Отдельная благодарность Светлане Nikolaevой (2 к., леч. ф-т) — она нарисовала прекрасную афишу — и Асе Роговой (2 к., леч. ф-т) — за потрясающие фотографии.

Огромное спасибо Вам, Валерий Иванович, и Вам, Инга Александровна, за чуткое руководство, мудрые советы и моральную поддержку. А также хочу поблагодарить всех, кто посетил наш спектакль.

Улыбайтесь чаще, друзья, и, как призывают Фёдор Петрович Гааз, СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!

А. Маркина, студентка 2 курса лечебного ф-та.



СОВЕТ СТУДЕНТОВ ИвГМА

Главное — скорость мысли. Часть 2

Всё началось 5 октября: 10 студенческих команд ИвГМА столкнулись лицом к лицу, и победили стрелявшие первыми... Всё ещё не поняли, о чём речь? Конечно же, об игре «Ворошиловский стрелок», девизом которой являются слова «Выигрывает тот, кто выстрелил первым». Но оружие здесь — не пистолет, а интеллект и самообладание. Отбор на городской уровень как раз и происходил 5 октября, и об этом Вы, дорогие читатели, узнали из ноябрьского номера «Медвузовца».

Я же хочу рассказать о межвузовском туре, состоявшемся 23 ноября в ИГХТУ. Каждый вуз Иванова был представлен 2-3 командами. Честь ИвГМА защищали команды «Магнезия» (А. Мирзоян, Д. Фомин, А. Николаева, З. Балабекова — студенты 1 курса пед. ф-та) и «Пупсики» (А. Камиев, А. Катир, К. Мухитдинова, А. Рубашкина — сборная команда 4 курса). Битва шла не на жизнь, а на смерть: 15 команд, из которых только четыре попадают в полуфинал и затем две в финал, среди них «Форт де Вил» и «Временное правительство» — сильнейшие команды из ИвГУ. А приз — планшетный компьютер каждого участнику победившей команды.

Темы самые необычные и неожиданные: «Все работы хороши», «Мой», «Мгновение», «Измерения», «Законы» и др. Приведу и несколько примеров вопросов: «Какое животное облетело Луну в 1968 г.?", «В каком «роддоме» рождаются 100-граммовые Алёнки?», «Какая рыба выёт гнёзда?», «Какое животное японцы держат вместо канарейки, так как оно прекрасно поёт?».

Соревнования были очень напряжёнными, во многом и благодаря быстроте сражений. Каждую команду поддерживали зрители, но при этом строго следили за тем, чтобы никто не подсказывал. Насколько же было приятно, когда выяснилось, что обе наши команды проходят в полуфинал вместе с двумя командами из ИвГУ — «Му-му» и «Форт де Вил». Победу в итоге одержали четыре прекрасных девушки из команды «Му-му». И вот, казалось бы, и всё, конец истории, но не тут-то было. Все четыре команды признают сильнейшими в Иванове, и они летом едут в Сочи на всероссийского «Ворошиловского стрелка». Сколько же было радости и счастья!

P.S.: Ответы на вопросы соответственно: черепаха, «Красный Октябрь», колючка, лягушка.

О. Комозина, студентка 1 курса педиатрического ф-та.

Улыбнись!

А слабо Вам съесть вот этот снежок?

— Ням! — 30 %.

— Хрум! — 30 %.

— Ам! — 10 %.

— А ещё есть? — 30 %.

(Тест проводился за 10 \$.)

С Новым годом, дорогие друзья! С Новым годом, наша любимая Alma Mater!

Я. Никитина, студентка 3 курса пед. ф-та.



Новогодний тест

</